Tema ypoka: KBaaparuuHass QyHKIHUS U

KBa/IpaTHbIe YPaBHeHUs. (3a4er)
Llens ypoka:

[TpoBepuTh 3HAHMS AITOPUTMOB PEIIeHHS KBaIPATHBIX
ypaBHEHHWU U TIOCTPOEHHs TPaPpUKOB KBaIPAaTUIYHOM

PYHKIIUH.
[IpuMeHNTh 3HaHMA K PELIeHUI0 YPaBHEHU M KaK
MaTeMaTU4YeCKOU MOZE/IN pealbHbIX CUTyal UM

Hay4yuThbCs OTI€NISTh OCHOBHYIO HH()OPMAIIUIO OT
BTOPOCTETIEHHOM, ()OPMHUPOBATH BOIIPOCHI K 3a/a4ce,
CO3/1aBaTh MPOOJEMHYIO CUTYAIHIO.



Pemuths TEeCcT

1.Kakoii u3 peiosKeHHbIX MHOTOUIEHOB SBIISETCS
KBaJPATHBIM TPEXWICHOM?
A. 8x%? +4 —x3.

b 2x>=5x=FT.

B, 4x - 9 + 2x*.

e
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2. Kakasi iuHus aBjasieTcsa rpagpukoM pyHKIumn
= 2
y=-(x-3)
A. Ilpsimas, ipoxoasias, 4epe3 Hayajio KOOpAUHAT

b. Tlpsimas, He npoxopsias yepe3 Hayaio KoOpAuHaT
B. ITapa6omna.

I'. 'unepOona.




3.I'paduxk pyHkuumn y = Jy4aeTcs u3
rpadpuka y=2x*cIBHIOM Ha B¢ eAMHHIIbI:

A. Bmnpaso.
b. Bneso.
B. Bsepx.
I. Bhaus.

4. lana pynkuus y = 3x% +11x — 14. Kaxoe u3
YKa3aHHDBIX 3HAYEHH I SIBJISIETCS MOJI0KHTEIbHBIM
YUCJIOM?
Af(l) 512 B ) L I
5.H annnTe HAMMEHbIee 3HAYeHHe PYHKIIUH
—3(x — 2)? na orpeske [-2; 5]:

5 ]2
B. 12
27
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~  TPAGUK GYHKUMN §=ax’+0x+C ™ 6. ITo kpacnomy zpagpuxy onpedenums
V!

7 KOOpOuHamul 6epuiunvl napadoivl

: OTtBer:

8 A. (-25-1)

- b. (-1; -2)

5 B. (05 2

N i I.(-2;0)

b -5 -4 \-2 /? 1 2 3 45 7 X
/ 5 7. Ilo 3enenomy epaghuxy onpeoenume
/ , \\ MHOMCECMB0 3HAYEHUI OAHHOU yHKUUU:

p Omeem:
7 A. E(y) = (1; +x)
-8

b. E(y) = (-0; 1)
B.E(y) = (-5; 2
I E(y) = (-0; +0)



8. Kakas u3 nepeyrcieHHbIX (QYHKIHMI
ABJIAETCS OrPAHUYEHHOMN CBEPXY !

OTtBeT:

A y=2x?-5x 3.
B. y=3x?% -1.

B. V=3x%+5x+ 1.
I2+2,




9.YKaXuTe ypaBHEHHUE OC
CHUMMETPHUM MapadOJIbl
y = -3x%+5x +1




10.Kakoe u3 uucen -2, -1, 3, 5 aBageTCs KOpHEM
ypaBHeHUs y= 4x2-11x =3 =0

OTBer:
e e BBy

11.Kakoe 13 npeNioKEHHBIX KBAAPATHBIX YPABHEHUN
HE UMEET JCUCTBUTEIILHBIX KOPHEH?

OTtBer:;

A dr>-3x A4=0
B. x?+4x+3=0.
B. 9x%+ 6x +1 = 0.
[ 5x%-x+1=0.



Pemuts 3agauy
M3 nynkra A u myHkra B HaBCcTpeuy apyr Apyry
BBIEXAJIM JIBA MOTOIUKJIMCTA. CKOPOCTH MEPBOTO
MOTOIIMKJIMCTA Ha 1 5KkM/4 00JIbIIIE CKOPOCTH BTOPOTO
MOTOIMKINCTA. PacCTOIHNE MEXTy MyHKTAMHA PaBHO
180 kM. KakoBa CKOPOCTh KaxKA0r0 MOTOIIUKIIMCTA,
€CJIM IEPBBIM MOTOLMKIIUCT pHuexall B nyHKT B Ha 0,6
4 paHbIlIe, YEM BTOPOU B MYHKT A7



12.YpaBHEHUEM K 3a/1a4€ SABIISIETCS BBIPAKECHUE:
180 180

A. =0,6.
T80 “180
. -—=0,6.
Xi'-8105 i(80
B. = =0,6.
180" 180
1 1
I. - =0,6.
Xx—15 X

-

» fif
13.Pentenuem 3aaaun ABJISIETCH: ¢

W
A. 75km/u u 60km/u. -
5. 60xm/u u 45xm/u. | Cmth
B. 100xkm/u u 85xkm/u |
I 30xkm/v u 15km/u. vv_\?.




14.Peumnth ypaBHEHUS:

1) 3x*+6x=0

2) 7x’-343=0
3) 10x-20x=0
4) 0,5x*+3x=0
5) -5x*+500=0
6) 1ix+0,11x°=0

OtBeT. A: -100;0
I1:-2;0
J:-10;10
O: -7:;7
b: 0,5:0
E: -6;0



Monoouwi!

Cmacu00 3a ypoxk!



